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NÁVRH UZNESENIA

Komisia finančnej stratégie

odporúča
Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy prijať uznesenie v znení:
Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy po prerokovaní materiálu

schvaľuje

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške 59 689,14 eur, t. j. vo výške 20 %
z celkových oprávnených výdavkov.



Predkladacia správa 

 

1. Dôvod predloženia materiálu alebo podnet, na základe ktorého je materiál 

vypracovaný: 

 

Sekcia eurofondov (SE) v spolupráci s Útvarom mestských stratégií a analýz (ÚMSaA) 

pripravila projekt zameraný na rozvoj cezhraničnej spolupráce s názvom Twin City 

Impact Innovation Champion, ktorý bol schválený v rámci programu Interreg SK-AT. 

Predkladaný materiál má za cieľ informovať o aktualizácii výšky spolufinancovania, 

ktorá sa zmenila z pôvodných 8 % na 20 %. 

 

Projekt "Twin City Impact Innovation Champion" bol schválený na zasadnutí Mestského 

zastupiteľstva  dňa 18. 09. 2025 (Uznesenie č. 984/2025). 

 

2. Stručné zdôvodnenie potreby materiálu: 

   

Dôvodom predloženia materiálu je schválenie zvýšenia miery spolufinancovania v rámci 

schváleného projektu z pôvodných 8 % na 20 %. V rámci projektu bola RO Interreg SK-

AT identifikovaná štátna pomoc na úrovni aktivity, do ktorej sú zapojení všetci 

projektoví partneri, a z tohoto dôvodu intenzita pomoci pre projekt ako celok nemôže 

presiahnuť maximálnu mieru spolufinancovania zo strany EÚ, t. j. 80 % (EFRR). Z tohto 

dôvodu bez prijatia uznesenia mestského zastupiteľstva nebude možné splniť podmienky 

na získanie finančných prostriedkov z programu Interreg SK-AT. 

 

Zmena spolufinancovania nezvyšuje požiadavky na rozpočet hlavného mesta, nakoľko 

sa na spolufinancovanie využívajú existujúce položky a kapacity. Využitím financovania 

z programu Interreg SK-AT naopak podporujeme plnenie prebiehajúcich úloh a zámerov 

hlavného mesta. 

 

3. Stručný obsah materiálu:  

 

Projekt TWICIIC (Twin City Impact Innovation Champion) je zameraný na rozvoj 

cezhraničnej spolupráce medzi Bratislavou a Viedňou prostredníctvom budovania 



inovačného ekosystému a podpory impaktovo orientovaných startupov, malých a 

stredných podnikov a organizácií pri ich raste a expanzii na slovenský a rakúsky trh. 

Projekt zahŕňa analytické aktivity, akceleračný program, vzdelávacie a networkingové 

podujatia, ako aj peer-learning medzi mestami a prácu s mestskými firmami, pričom 

zároveň posilňuje inštitucionálne kapacity verejných aktérov. Hlavným žiadateľom je 

Zentrum für soziale Innovation GmbH (ZSI) v spolupráci s viacerými partnermi vrátane 

Hlavného mesta SR Bratislavy. Pre Bratislavu predstavuje projekt prínos najmä v 

podobe posilnenia cezhraničného inovačného prostredia, zvýšenia 

konkurencieschopnosti regiónu a prehĺbenia spolupráce s Viedňou. Celkový rozpočet 

pre Bratislavu je 298 445,68 € pri spolufinancovaní vo výške 20 % (59 689,14 €), pričom 

realizácia projektu je plánovaná od 1. 11. 2025 do 1. 9. 2028. 
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